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J'ai besoin d'aide pour faire ce programme en c , je galère meme a la première question :


Soit un vecteur V de M éléments (M<=50) de nombres entiers naturels. En utilisant ce vecteur et une valeur X entière strictement positive, on veut construire une matrice (A) de la manière suivante :



	La première ligne de la matrice est produite à partir du vecteur initial V et X comme suit :


A [ 1 , J ] ¬ ( V [ J ] + X ) MOD 10 pour toutes les valeurs possibles de J;



	Les autres lignes de la matrice sont produites à partir de la ligne précédente comme suit :


A [ I , J ] ¬ ( A [ I - 1 , J ] + X ) MOD 10 pour toutes les valeurs possibles de J;


1) Ecrire une action paramétrée PREMLIG permettant de générer la première ligne de la matrice;


2) Ecrire une action paramétrée AUTRLIG permettant de générer une ligne quelconque (sauf la première) à partir de sa précédente ;


3) Donner l’algorithme qui lit un vecteur (V) et une valeur quelconque (X), et, qui utilise les actions paramétrées définies en 1) et 2) pour générer une matrice de la forme A.


La production des lignes s’arrête lorsqu’on obtient une ligne égale (identique) à la première ligne. A la fin, l’algorithme doit afficher le nombre de lignes et la matrice obtenue. 


si quelqu'un saurai faire le programme ca serait super mercii
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